

Яркая страница славной истории

В Баку отметили праздник Победы Турции

30 августа в посольстве Турции в Азербайджане состоялся официальный прием по случаю праздника Победы братской страны.

Сначала на мероприятии минутой молчания была почтена память шехидов, отдавших жизни во имя территориальной целостности и независимости двух стран, прозвучали государственные гимны Азербайджана и Турции.

Посол Турции в Азербайджане Джахид Багчи зачитал поздравительное послание Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана по случаю 30 Августа - праздника Победы.

Дипломат отметил решительную борьбу с террористическими организациями со дня основания Турецкой Республики до сегодняшнего дня. Он подчеркнул, что под руководством Мустафы Кемаля Ататюрка турецкий народ и Вооруженные силы Турции одержали историческую победу 30 августа 1922 года.

«Братский Азербайджан прекрасно знает, что такое Победа. При политической и моральной поддержке Турции тридцатилетняя оккупация Карабаха завершилась Победой в 44-дневной Отечественной войне», - сказал Джихид Багчи.

Отметив, что развиваясь в последние годы, Турция превратилась в большой силовой центр с высоким авторитетом в мире, посол подчеркнул, что его страна принимает активное участие в решении важных международных вопросов.

Первый заместитель министра



обороны - начальник Генштаба Азербайджана генерал-полковник Керим Велиев поздравил братский турецкий народ и личный состав Вооруженных сил Турции с 30 Августа - праздником Победы и отметил, что эта победа, завоеванная сто лет назад, является одной из ярких страниц славной истории Турции.

Начальник Генштаба подчеркнул, что сегодня турецко-азербайджанские отношения успешно развиваются во всех направлениях, в том числе в оборонной сфере, в соответствии с изречениями великого лидера Мустафы Кемаля Ататюрка «Радость Азербайджана - наша радость, его печаль - наша печаль» и общенационального лидера Гейдара Алиева «Одна нация - два государства». В достижении сегодняшнего уровня отношений между нашими братскими странами есть исключительные заслуги Президента Азербайджанской Республики, победоносного Верховного Главнокомандующего Ильхама Алиева и Президента Ту-

рецкой Республики Реджепа Тайипа Эрдогана.

Подчеркнув, что исторические, религиозные и культурные связи между нашими странами создают новые возможности для развития сотрудничества в военной сфере, генерал-полковник Керим Велиев сказал: «В настоящее время предпринимаются необходимые шаги по адаптации Азербайджанской армии к современной модели армии, особенно к стандартам Вооруженных сил Турции. Взаимное военное сотрудничество между нашими странами еще больше укрепляет наше единство».

Заместитель министра иностранных дел Эльнур Мамедов поздравил Турцию с Днем Победы и сказал, что эта победа заложила прочный фундамент для настоящего и будущего Турции. Он подчеркнул, что братская Турция с ее многовековой историей государственности сегодня играет важную роль на международной арене и что Турции принадлежит надежная посредническая

роль в решении многих глобальных вопросов.

Заместитель министра довел до внимания, что во время освобождения наших земель от оккупации, несмотря на все давления, Турция всегда оказывала нам поддержку для того, чтобы справедливый голос нашей страны был услышан. Отметив, что Турция была на стороне справедливости, Э.Мамедов добавил, что наш народ всегда будет помнить о поддержке, оказанной нам братской страной.

Заместитель министра также отметил, что с подписанием Шушинской декларации отношения между нашими странами поднялись на уровень союзничества. Он довел до внимания, что отношения между нашими странами находятся на высочайшем уровне и сотрудничество во всех сферах продолжается.

В завершение были показаны поздравительные видеообращения министра национальной обороны Турции Хулуси Акара, начальника Генерального штаба Вооруженных сил Турции генерала армии Яшара Гюлера, командующего Сухопутными войсками генерала армии Мусы Авсевера, командующего Военно-морскими силами адмирала Аднана Озбала, командующего Военно-воздушными силами генерала армии Атилы Гюлана.

В мероприятии приняли участие официальные лица, депутаты Милли Меджлиса, послы зарубежных стран в Азербайджане, военные атташе, представители международных организаций, представители общественности.